AZKHZIEIZ geA. 25

Aoknon 1n

Na ywpioeic Ta MapakaTe CyUara o JKpOTERA YVaTd ayrjuara (Goo Suvard Mydtepa), oOppuva e
Ta onoia Ba pnopodoeg va unoAoyioeis To pBadd Tou peydiou oyjuartod.

LAY

Abon %

CLCC

Aoknon 2n

Iyediaoe éva Tpanéfio kal unoAdyioe To eppado Tou XwpilovTas To O MKPOTERO CHIUATA Kal PE T
PorBeia Tou TUMoW,

Auvan

Alon

a’ Tpomog :

To Tpameldlo TO ¥wpifoupe g 2 Tpiywva Kal Eva opBoywvio.
E(AAK) = (B-u):2 =(1-2):2=2:2 =1

E(ABAK)=B -u=1.-2=2

E(BAlM) = (B-u):2 = (2.2):2 =4:2 = 2 Ly
E(ABFrA)=1+2+ 2 =25

B rpomwog (peE TOTTO)

E(ABFA)=(B +B)-u:2=(4+1).2:2=5.2:2=10:2=5




MNpoBAnpa 10

To napakarw oxEdio anekovidel ) oTéyr evog Knpiou. Av kGBe Terpaywvaki aviiotoiyel oe 1 1.4, va Bpeig
Ta empuEpous epfada Twv oYNUATWY Kal To cuvoliko epfado TG oTEyng.

Auon

To epBadov tou Tpameliou : (17+11).3 : 2 =28.3 : 2 = 84 : 2 = 42
T.M.

To eppadov Tpiywvou : (6-3):2 =18:2 =9 1..

EcuvoAiko = 2-Etpam. + 2.Etpiy. =2 - 42 + 2 -9 =84 + 18 = 102

T.u. N




ApaoTnpIoTnTa HE MPOEKTATEIS: «000PONNUEVT SIaTOOP!)»

ZInv ewova gaiveral 1) «nupapida g wopponnuévns Suarpognes. Eival éva Tpiyuvo Yuplopévo o Ji-
KPOTERQ CTjUaTa.

a) Na nepypadeic To ayrpa kals kamyoplac %q?mpuw

B) Na Ppeic To epfadd Tou Tplydvou Kol Ta epfada Twv undhomwy qyNUAaTwy (oTpoyyuhonowvtas ota
Sexara). Mnopeic va Xpnouonomnoels uohoyioTT) TOEMmC,

Anavrijocis:

a) Ta oxnpara €xouv OXAMO TPIYWVOU Kal Tpameliou mou eival

oXAMaTa yia Ta oTmoia umdpxouv TUTTOI EUpeonG epPadou.

B) Zexkivape ammd TNV KOPUPN KAl €XOUHE :

Etpiy. = (2,4-2,1):2 = 2,52 1.ex. = 2,5 T.&K.

Etpam. = (4,8+2,4).2,3:2=7,2.2,3:2=28,28 1.¢x. = 8,3 T.eK.
Etpam.=(4 +2,6)2,4:2=6,6-2,3:2=7,9271.6K. =7,9 T1.€K.
Etpam. = (3,5+2,2).2,4 : 2 =5,7 .2,3:2 =6,84 1.¢x. = 6,8 1.¢K.
Erpam. = (10+7,5) -.2,2:2 =17,5 2,3 : 2= 19,25 ﬁsx.=19.3 T.EK.




